



# ZPRÁVY Z CETKOVIC



Červen 2018



## Slovo starosty



### Vážení spoluobčané!

Během uplynulého měsíce se na nás léto vrhlo neuvěřitelným způsobem. Teploty dosahovaly tropických 30°C, což v květnu není zcela běžné. Co však je nejhorší, že v naší obci za celý měsíc vůbec nepršelo, pokud tedy nepočítáme jen dvě nebo tři malé krátkodobé zálivky, kterým se déšť dá říct jen stěží. Vysoké jarní teploty pomohly nejvíce ovocným stromům, jež mohutně a všechny naráz nakvetly. Díky tomu jsou nyní všechny druhy stromů obsypány zelenými plody. Podzimní úroda je však daleko, a pokud nebude dostatečná závlaha, tak jich mnoho popadá. Je zajímavé, že v blízkém okolí pršelo (Úsobrno, Knínice, Jevíčko ....), a u nás nic. Samozřejmě si ale nepřejeme nějakou katastrofu v podobě krup či přívalových lijáků, ale hustý zahradnický vytrvalý deštěk by se hodil. Naplnily by se tak nejen rybníky, ale i suché nádrže na zalévání, které máme doma.

V současné době je nejvíce práce na obci se sečením trávy. Naštěstí ta již posečená, díky horku, moc neroste. Trávníky začínají být nažloutlé. Postupně se dostává na okraje obce. Proběhlo i jarní zametání místních komunikací zametacím strojem.

Během minulého měsíce také byl osazen panem Chlupem z Borotína svah u kulturního domu za kontejnery na separaci. Je to součást projektu revitalizace zeleně v obci. Díky tropickému počasí byla odsunuta poslední etapa tohoto projektu - lesopark pod hřištěm - až do podzimních měsíců, protože bychom v takovém počasí mladé rostliny „neuzalévají“. Také jsme na podzimní měsíce odsunuli výsadbu stromků v lese po větrných a kůrovcových kalamitách. Nechceme tak zbytečně „vyhodit peníze z okna“, protože vývoj počasí se dá velice těžko odhadovat.

Během června bychom rádi udělali pořádek u márnice na hřbitově. Stalo se hrozným nešvarem kamenických firem, že zbytky náhrobků a obrub hrobů, které opravují, jednoduše „uklidí“ za márnici. Pak někdy nestydatě ještě likvidaci vyúčtují objednavateli oprav. Z malé hromádky se postupně stala velká a těžké bloky kamení a betonu nelze jen tak uklidit. Proto bude vše malým bagrem naloženo a odvezeno. Pak zde bude přísný zákaz skládkování tohoto materiálu. Případný prohrěšek bude jednoduché zjistit, protože se stačí podívat, kdo naposledy opravoval hrobové místo. Jen připomínám, že na našem hřbitově platí Řád pohřebiště obce Cetkovice a Ceník pohřebiště obce Cetkovice, kde je jasně napsáno, jak postupovat při opravě či likvidaci hrobového místa. Jinak připomínám, že v letošním roce probíhá platba nájmu za hrobová místa na cetkovickém hřbitově a zároveň také dochází k podpisu dodatku na dalších deset let, tj. na období 2018 – 2027. Cena za jedno standartní hrobové místo je symbolických 300,-Kč na celých deset let. Mnoho z Vás již má tento závazek uhrazen.

Pokud se ohlédneme za uplynulým měsícem, uvidíme, že se v naší obci konala spousta akcí. Tou hlavní a největší bývá Cetkovická pouť, které letos extrémně přálo počasí. Vše začalo slavnostní Mší Svatou k příležitosti svátku sv. Floriána v kostele sv. Filipa a Jakuba, kdy nechyběl ani slavnostní průvod hasičů z Cetkovic a celého okolí v čele se slavnostními hasičskými zástavami. Poté následovalo večerní posezení. Vše doprovázela naše Malohanácká dechovka. V pátek a v sobotu jste také mohli

**Červen 2018**



zhlédnout fotbalová utkání a to jak žákovského družstva, tak i družstva mužů. Nechyběla v sobotu ani tradiční taneční zábava v kulturním domě, kterou každoročně pořádá SK Cetkovice. Neděle je tradičně ve znamení pouťových atrakcí a stánků. Novinkou mezi atrakcemi byla houpací loď, která měla mezi dětmi i mládeží velký ohlas. V Penzionu pro seniory u příležitosti poutě pan Dračka uspořádal zajímavou prodejní výstavu kreseb, fotografií a dřevěných plastik, kde nechyběly i kresby panoramat naší obce. Celou neděli jste se také mohli občerstvit u hasičky či na krásné zahrádce Hostince u Smékalů, který pouť doplnil i páteční diskotékou. Zkrátka naše pouť se letos vydařila.

Další krásnou tradici udržuje Místní organizace KDU-ČSL v podobě oslavy „Dne matek“. Je to takové malé setkání a především poděkování všem maminkám a babičkám, které svým mateřstvím přinášejí světu, republice a především obci ten největší dar, dar života. Při této oslavě nechybělo vystoupení dětí z mateřské školy, které sehrály známou českou pohádku O Zlatovlásce. Děti ze základní školy potěšily přítomné svými písničkami, básničkami a tancem. Překvapením pak bylo vystoupení některých tatínků a jejich ratolestí. Nechybělo ani vystoupení našich mladších a starších mažoretek, které se předvedly ve svých nových kostýmech.

Krásné počasí také provázelo jednu velkou slavnost, kterou zažil náš farní kostel sv. Filipa a Jakuba. Bylo to 1. svaté přijímání dětí. Bylo krásné vidět holčičky a kluky oblečené do nádherných šatů. Nechyběla i úžasná květinová výzdoba, která tak příjemně dokreslovala tento výjimečný okamžik života dětí, jejich rodin a celé farnosti.

V květnu jste také mohli zavítat do knihovny na Literární kavárnu pro dospělé, kde se sešli účastníci nad zajímavým tématem „Kniha na mém nočním stolku“. A zkuste se i vy sami zamyslet, co máte na nočním stolku, a zda se tam najde i malé místečko pro knihu, která tříbí mysl a dokáže uklidnit po každodenním shonu.

Zajímavé akce nebudou chybět i v nastávajícím měsíci. Obec ve spolupráci s fotbalisty pořádá Nohejbalový turnaj trojic Cetkovice 2018. Zúčastní se ho osm družstev a byl ihned po zveřejnění možnosti přihlášení měsíc dopředu okamžitě obsazen z řad cetkovčáků a jejich kamarádů. Přijít se podívat či posedět v areálech víceúčelového hřiště či zahrady kulturního domu mohou všichni. Bude připraveno drobné občerstvení z udírny (klobásky, uzený bůček či krkovice) jak pro hráče, tak hlavně pro diváky a návštěvníky. Nebude chybět i točené „pivko či kofča“. Pro děti KŠaS výbor nachystal Sportovní odpoledne. Pro děti budou opět připraveny hry či soutěže včetně atrakce střelby ze vzduchovky. Pro vítěze i poražené pak nebudou chybět i zajímavé ceny. Také pomalu končí fotbalová sezóna. Fotbalisté odehrají poslední utkání sezóny 2017-2018, v nich se můžete těšit na zajímavá derby se sousedními obcemi. A protože červen je posledním měsícem školního roku, tak nebudou chybět i „rozlučkové akce“ ZŠ a MŠ. Základní škola připravuje své „Defilé Mažoretek ZŠ“, které bude na Návsi. Můžete si tak prohlédnout zajímavé skladby našich dětí. I naše „Mateřinka“ se slavnostně rozloučí s dětmi, které opouští její brány. Od nového školního roku nastupují do prvních tříd. Letos se ponese v duchu pirátů.

Jak už jsem zmínil, začíná poslední měsíc školního roku. Pro děti bývá někdy hektický. Snaží se dohonit to, co se jim nepodařilo v přechozích měsících a vylepšit si

**Červen 2018**



známky na poslední chvíli. A tak jim především přeji, aby se jim to povedlo. Maturantům pak zasloužený odpočinek po těžké psychické dřině a Vám všem pak přeji příjemné prožití krásných červnových dnů.

Petr Horák  
starosta obce

\*\*\*\*\*

## Společenská kronika

*V měsíci červnu se dožívají významného životního výročí tyto jubilanti:*

Soukup Josef  
Jurdičová Marie  
Kubínová Marie  
Sychra Jan

Hejnová Magdalena  
Nárožný Miroslav  
Šnoblová Vojtěška



Srdečně blahopřejeme

.....  
*V květnu naše řady opustila:*

Miloslava Valentová



Čest její památce

\*\*\*\*\*

## Informace z Mateřské školy

**Co jsme v květnu prožili v mateřské škole.**

Školní rok se nám přehoupł do šeríky, jasmíny a sakurami voňavého května. 10. května přišly k zápisu nové děti, na které se už teď všichni moc těšíme. Hned následující den jsme s předškoláky navštívili kino v Šebetově, kde promítali pohádku Čertoviny. Dětem se pohádka líbila, slunečné dopoledne jsme si společně užili a děti si z příběhu odnesly i mnohá ponaučení.

V neděli 13. května děti vystoupily, jako už tradičně, na besídce ke Dni matek v kulturním domě. Děti z MŠ po vystoupení rozdaly maminkám práníčka a drobné dárečky. Doufáme, že všem přítomným maminkám a babičkám (ale nejen jim), děti zpřijemnilý nedělní odpoledne.

24. května navštívili předškoláci Základní uměleckou školu ve Velkých Opatovicích. Součástí programu „ZUŠ Open“ byla návštěva oboru výtvarného, hudebního a dramatického. Vyzkoušeli jsme si africké domorodé tance a také jsme si

**Červen 2018**



vyrobili africkou šamanskou masku. Věříme, že návštěva ZUŠ motivovala děti k rozhodování, jaký zájmový kroužek si posléze popř. vyberou.

25. května jsme se společně s MŠ Borotín vydali na výlet do Moravského krasu, konkrétně do Domu přírody v Blansku, spojený s návštěvou Kateřinské jeskyně. Počasí nám přálo. V Domu přírody nám ochotná a milá paní průvodkyně nejprve přečetla pohádku O čarodějnici Dobromile z Kateřinské jeskyně. Potom nám vyprávěla o koloběhu vody v krasu, o vzniku krápníků a děti si mohly samy vyzkoušet, jak takový koloběh vody funguje. Na důmyslném přístroji pumpováním „vyvolaly“ dešť a bouřku a sledovaly, kam voda putuje po dopadu na zem. To se dětem samozřejmě velmi líbilo. Následovala „návštěva“ pravěkého podmořského dna a děti dokonce měly možnost držet v ruce několik typů krápníků. Aby ale věda nebyla jen o poznávání, následovala návštěva herny, kde děti skládaly krápníky z jednotlivých dílků spojených suchým zipem. Dokázaly postavit stalagmit i stalaktit. Potom prolézaly „jeskyní“, ve které se dalo klouzat na skluzavce, objevovat zákoutí s malbami a dokonce „kostrou“ jeskynního medvěda. Až se děti dostatečně vyřádily, šli jsme do nedaleké „opravdové“ jeskyně. Po svačince se nás ujala další paní průvodkyně, která nás seznámila s historií jeskyně, povídala o jeskynních medvědech, o netopýrech, kteří v jeskyních zimují a také o tom, že se v jeskyni pořádají koncerty. Děti z obou škol si mohly v prostoru jeskyně také zazpívat. Obdivovali jsme úžasné tvary krápníků, které nasvětlené vypadaly ještě kouzelněji. Viděli jsme Buddhu, bambusový háj, kopec šlehačky, skřítky, ale nejvíce se dětem líbila čarodějnice a perníková chaloupka. Děti se rozhodly, že si podobnou jeskyni s krápníky vyrobí i ve školce.



Během měsíce jsme začali činnosti k projektu Recyklohraní. Pro měsíc červen bylo dané téma: Spotřebič, fenomén 20. století. Děti mají převzít úlohu kurátorů technického muzea, seznámit se se spotřebiči našich babiček, srovnat je se spotřebiči, které máme doma v současnosti, seznámit se s historií jednotlivých spotřebičů. Součástí projektu je i výroba spotřebičů např. z kartonu, a jako správní kurátoři uspořádat výstavu s „odborným výkladem“.

Budeme také zkoušet, jak se vyrábí nejstarší spotřebič – žárovka. Věříme, že dětem tento projekt přinese nejen další znalosti a postřehy z oblasti techniky, ale také z oblasti ekologie, a že si všechny činnosti společně užijeme i s troškou legrace, protože i k vědě patří úsměv ☺.

Na shledanou v červnu!

Lenka Krajíčková

\*\*\*\*\*

**Červen 2018**



## Informace ze Základní školy

### Mléko do škol – Ochutnávkový koš



V rámci celoročního projektu "Mléko do škol" jsme využili nabídky doprovodných opatření našeho dodavatele - firmy Laktea, o.p.s. a objednali si "Ochutnávkové koše", které obsahovaly různé druhy mléka a mléčných výrobků.

Žáci naší školy měli možnost ochutnat pomazánkový krém (přírodní), různé druhy plátkových sýrů (gouda, ementál, eidam), mléka (odtučněné, plnotučné, tučné), sýry (zrající,

plísňový) a tvaroh. Každý si přinesl pečivo a z produktů si připravil svačinku. Společně hodování se všem zúčastněným líbilo.

Ochutnávku jsme si doplnili informacemi o výživových hodnotách a o prospěšnosti konzumace mléčných výrobků, výrobě a zpracování.

Všichni byli velmi spokojeni.



### NETolismus

Termín „netolismus“ lze vysvětlit pojmem závislost – v tomto případě závislost na virtuálních drogách, mezi něž řadíme sociální sítě, různé internetové služby (různé formy chatu), počítačové hry, ale i užívání samotných zařízení jako např. televize, mobilní telefon apod.

Naše škola využila nabídky programů všeobecné primární prevence Společnosti Podané ruce. Tato organizace se věnuje prevenci, léčbě a další pomoci lidem s obtížemi se závislostmi a práci s dětmi a mládeží.

Beseda pod vedením lektorky preventivních programů centra prevence Společnosti Podané ruce o. p. s., proběhla na naší škole ve středu 16. května 2018.



Připravený program byl zaměřen na závislost na virtuálních drogách – televizi, počítačových hrách, internetových sítích, mobilních telefonech. Žáci byli hravou formou, vycházející z příběhu o Qidovi, upozorněni na rizika a dopady této závislosti a seznámeni s nebezpečím nadměrného užívání informačních komunikačních technologií (ICT).

**Červen 2018**



Na závěr si žáci připomněli a otevřeně mluvili o tom, jaké příznaky u netolismu můžeme spatřovat, jak jim můžeme předcházet a jak můžeme sami pomoci.

Beseda s sebou přinesla mnoho nových poznatků nejen pro žáky, ale i pro nás pedagogy.

### **Nouzová první pomoc aneb jak si vystačit se základními pomůckami**



Dne 2. května 2018 se na naší škole uskutečnila beseda s maminkou našich žáků, zdravotní sestrou boskovické nemocnice, která účastníky seznámila s obecnými zásadami první pomoci.

S blížícími se prázdninami jsme tak měli možnost zopakovat si zásady první pomoci. Ihned v úvodu jsme si zopakovali důležitá telefonní čísla, na která bychom v případě potřeby měli zavolat. Připomněli jsme si, jak při

takovémto telefonátu postupovat a vytvořili si i modelovou situaci.

Během besedy se žáci dozvěděli, jak se mají zachovat, pokud by se setkali se zlomeninou, krvácením nebo selháním základních životních funkcí.

Vyzkoušeli si polohování poraněného, fixaci zlomené ruky. Věnovali se nácviku resuscitace na figuríně. Připomněli si základní poznatky a dovednosti potřebné k poskytnutí účelného umělého dýchání a masáže srdce. Vše bylo doplněno velice pěkně zpracovanou prezentací, ve které bylo mnoho výstižných hesel.

Tato akce se nám velmi líbila, žáci dozajista získali nové a cenné informace, za které mnohokrát děkujeme.

### **Ovoce a zelenina do škol – Ochutnávkový koš**

V rámci doprovodného opatření projektu „Ovoce a zelenina do škol“ od firmy LAKTEA, o.p.s. proběhla na naší škole ochutnávka různého druhu ovoce a zeleniny. Žáci měli možnost ochutnat nejen běžně dostupné plody, ale i různé exotické druhy.

Cílem projektu "Ovoce a zelenina do škol" je mj. zvýšit oblibu produktů z ovoce a zeleniny, přispět k trvalému zvýšení spotřeby, vytvořit stravovací návyk ve výživě dětí, zlepšit zdravotní stav mladé populace, bojovat proti epidemii dětské obezity a zvrátit klesající spotřebu ovoce a zeleniny.

V ochutnávkovém koši se nacházelo



**Červen 2018**



celkem 9 druhů ovoce a zeleniny – banán, jablko, kiwi, pomeranč, grapefruit, limetka, ananas, žlutý meloun a physalis neboli mochně.

Než jsme se pustili do samotné ochutnávky, čekalo na nás několik aktivit. Pojmenovávání ovoce nebo zeleniny na základě vzhledu a ochutnávky. Ovocný kvíz prověřil znalosti žáků, rozpoznávali různé druhy ovoce a zeleniny podle stručného popisu. Na závěr proběhla ochutnávka ovoce a zeleniny.

Ochutnávka byla velmi příjemným zpestřením dne a všichni jsme si ji vychutnali.

## Den matek



Dne 13. května 2018 se v kulturním domě konala již tradiční oslava Dne matek. Na programu se kromě mateřské školy podílela i základní škola, která již několik týdnů před vystoupením zahájila nácvik. Žáci tak mohli svoje maminky a nejbližší potěšit písněmi, básněmi i tancem.

Po mateřské škole se představila i základní škola. Nejprve předvedly svoji sestavu mladší mažoretky, dále vystoupily děti ze ZŠ s písní

Trpasličí svatba. Poté přišlo na řadu pásmo básní o mamince. Během něj se již v zákulisí připravovali tatínci se svými dcerkami, kteří si pod vedením paní učitelky připravili společný tanec. Dalším bodem programu byly opět básně pro maminky, píseň Máma a celé vystoupení uzavřel tanec dětí na známou píseň M. Davida Děti ráje a sestava starších mažorettek.

Připravena byla i dramatizace Popletené pohádky, která se bohužel z důvodu nemoci dětí nehrála.

I tak se všichni účinkující těšili zaslouženému potlesku, po kterém obdarovali svoje maminky vyrobeným přáním.

\*\*\*\*\*

## Sportovní klub Cetkovice

### *Fotbal v červnu:*

#### **MUŽI:**

NE 3.6.2018	16.30 h	Cetkovice - Vísky
NE 10.6.2018	12.30 h	Knínice - Cetkovice
NE 17.6.2018	16.30 h	Cetkovice – V. Opatovice

**Červen 2018**



### **ŽÁCI:**

NE 3.6.2018 13.30 h Knínice - Cetkovice  
NE 10.6.2018 10.00 h Cetkovice - Lipovec

Přijďte povzbudit naše fotbalisty.

### **Poděkování**

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Pout'ovou zábavu a také všem pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Akci provázela dobrá nálada. Získané prostředky budou použity na chod klubu.

\*\*\*\*\*

## **Informace**

### **Zubní pohotovost o víkendech – Červen 2018**

<b>Den</b>	<b>Lékař</b>	<b>Adresa</b>	<b>Telefon</b>
2.6.	MUDr. Kupková	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 457
3.6.	MUDr. Kutlíková	Boskovice, Růžové náměstí 2345/12	516 453 997
9.6.	MUDr. Láníková	Poliklinika Blansko, Sadová 33	516 488 456
10.6.	MUDr. Loskot	Svitávka, Hybešova 197	516 471 210
16.6.	MUDr. Lukeš	Boskovice, Smetanova 24	516 454 046
17.6.	MUDr. Mikulášková	Letovice, Mánesova 468/2	516 474 488
23.6.	MUDr. Stojanov	Blansko, B. Němcové 1222/15	605 184 479
24.6.	MUDr. Padalík	Boskovice, Nemocnice Boskovice	516 491 263
30.6.	MUDr. Paděrová	Šebetov, 117	516 465 452

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese **Úrazová nemocnice, Ponávka 6**, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.



## **Obec Cetkovice**

**přijme na pozici**

## **PRACOVNÍK OBECNÍHO ÚŘADU**

***Nabízíme plný pracovní úvazek na dobu neurčitou s 3 měsíční zkušební lhůtou.***

Předpokládaný nástup: dle dohody

### **Náplň práce:**

- Organizuje práce pracovníků vykonávajících veřejně prospěšné práce.
- Čistí chodníky, místní komunikace a další plochy ve vlastnictví obce zejména od listí,

**Červen 2018**



sněhu, posypových materiálů.

- Udržuje veřejnou zeleň (kosení trávy, stříhání, kácení dřevin).
- Provádí drobné opravy a údržbu majetku obce.
- Zajišťuje správu budov a areálů obce, jejich údržbu.
- Provádí svoz odpadu z odpadkových košů.
- Správa a údržba sportovních areálů a nemovitostí v majetku obce.

#### **Základní požadavky:**

- Morální bezúhonnost a dobrý zdravotní stav bez omezení.
- Čistý trestní rejstřík (doložen k žádosti).
- Odpovědnost za svěřený majetek a odvedenou práci.
- Samostatnost.
- Řidičský průkaz minimálně skupiny B.
- Vyučen v technickém oboru (např. mechanik, opravář, údržbář, zahradník ...).
- Výhoda: bydliště v obci Cetkovice, svářečský průkaz, řidičský průkaz skupiny T.

#### **Platové podmínky:**

Platové podmínky se řídí zákoníkem práce a nařízením vlády o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě (předpokládaný plat v rozmezí 16.000,-Kč až 18.000,-Kč, dle vzdělání a praxe). K dispozici bude i služební telefon.

**Žádosti o místo včetně krátkého životopisu s přehledem praxe, kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání a výpis z rejstříku trestů podávejte písemně nejpozději do 30.6.2018 do 14 hodin na obecním úřadě v Cetkovicích.**

Bližší informace na obecním úřadě či na telefonech: 516 477 522 (kancelář), 602 755 580 (starosta).

**Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.**

\*\*\*\*\*

## **Informace o uskutečněných akcích**

### **Slavnost sv. Floriána**



Každoročně si dne 4. května hasiči připomínají svátek svého patrona, svatého Floriána. V mnohých encyklopediích se můžete dočíst, že je svatý Florián považován za patrona profesí, které souvisejí s ohněm, tedy nejen hasičů, ale také hutníků, kominíků, hrnčířů či pekařů. V ikonografii je představován obvykle v oblečení římského důstojníka s nádobou na hašení, případně přímo hasící

**Červen 2018**



požár.

Svatý Florián se narodil někdy v polovině 3. století našeho letopočtu někde na území dnešního Rakouska. Nejdříve působil jako plukovník římského vojska. Za vlády císaře Diokleciána jako horlivý křesťan tajně pomáhal pronásledovaným křesťanům. Později byl za svou víru a pomoc křesťanům souzen, mučen a nakonec popraven uvázáním mlýnského kola u krku a shozením do řeky.



A právě památka smrti tohoto světce se stává příležitostí pro hasiče, kteří právě ve sv. Floriánu vidí svého patrona, který je ochraňuje v jejich nebezpečném povolání či poslání. Proto i naši hasiči se v loňském roce rozhodli uctít svého patrona slavnostní Mší Svatou.

Stejně tomu bylo i letos, kdy se před Poutí v pátek 4. května 2018 shromáždili u hasičské zbrojnice a vydali se průvodem za hudebního doprovodu dechové hudby

Malohanačka do místního farního kostela sv. Filipa a Jakuba. Zde slavnostně za všechny živé a zemřelé hasiče sloužil Mši Svatou farář Mgr. Jan Hodovský. Po mši a následném průvodu, kdy v čele byly neseny slavnostní hasičské prapory Sboru dobrovolných hasičů Cetkovic, Borotína a Knínic, bylo připraveno pro všechny hasiče z blízkého i dalekého okolí a návštěvníky bohaté občerstvení. Pro lepší náladu pak zvesela hrála naše Malohanačka.

Tato slavnost není jen navázáním na tradici, ale je i takovým příjemným setkáním a především krásnou odměnou za celoroční práci hasičů a měla by být „stmelovatelem“ a podporovatelem jejich hrdosti na svůj sbor a příslušnost k hasičstvu.

Petr Horák

---

## Den matek

Na neděli 13. května letošního roku připadl svátek všech maminek. Jedná se o mezinárodní svátek maminek, kdy jim vzdáváme díky za jejich lásku, péči, obětavost a výchovu. V tento den se konala v kulturním domě oslava Dne matek, kterou tradičně pořádá místní organizace KDU-ČSL.

Sál plný rodičů i prarodičů přivítal starosta obce Petr Horák. Poděkoval především babičkám, bez kterých by nabyly



**Červen 2018**



naše maminky, popřál jim k svátku a předal pomyslnou štafetu našim účinkujícím – dětem z mateřské a základní školy, mladším a starším mažoretkám.

Kulturní vystoupení dětí z MŠ i ZŠ, vystoupení mladších i starších mažoretek zhlédli nejen maminky a babičky, ale i tátové a dědečci. Pro všechny maminky bylo připraveno pohoštění – zákusky, káva, matonka. Také děti byly odměněny za své vystoupení pořádající organizací.

Všichni vystupující byli za svůj program odměněni velkým potleskem. Po tanečním vystoupení tatínků se svými dcerami bouřil sál potleskem. Celá oslava se vydařila.

### Významné jubilem paní Čapkové



To, že čas letí, poznáme na střídání ročních období, na střídání Vánoc a Velikonoc, ale i na každoroční připomínce dne svého narození. Takové ty běžné narozeniny moc neslavíme. Užíváme si jen těch významných, kterým říkáme zajímavě „kulatiny“. Bývají vždy jakýmsi uzavřením dalšího desetiletí života. Slavit začínáme dvacítku, třicítku, padesátku .... Ale devadesátku oslaví jen výjimky. A tou je od dubna i paní Marie Čapková. Oslava jejího požehnaného věku se trošičku odsunula, protože přece jen v tomto věku už zdraví neslouží ideálně, a tak byla chvíli paní Čapková v nemocnici.

Ve středu 9. května 2018 ji navštívili i zástupci obce – starosta Petr Horák a předsedkyně KŠaS výboru Drahomíra Vašíčková. Přišli jí popřát k jejímu neskutečnému jubileu především zdraví, štěstí, pohodu a klid. Při gratulaci nechyběla i kytička a drobný dárek.

Paní Čapková neměla lehký život. Posledních více jak 30 let žije již bez manžela. Vychovala 6 dětí. Byla vždy svědomitá a zodpovědná, což vyžadovala vždy i od svých dětí. Přestože jsme věděli, že zdravotní stav není nejlepší, uvítala nás s úsměvem a jiskřivýma očima. Chvilí jsme poseděli a popovídali si o dřívější době, nevynechali jsme i nemoci, které ji trápí. Jsou to především špatná kolena, která jí ztrpčují chůzi, při které musí být velmi opatrná.

Její životem se vine jedno pevné lano a to je její víra v Boha. To ji táhne celým životem a pomáhá překonávat jeho bolesti a těžkosti. Víra je pro ni alfou i omegou. Vztah k Bohu je pro věřícího křesťana důvěrně osobní záležitostí, o níž se většinou ostýchá vyjadřovat veřejně. Ona se však k němu hrdě hlásí a k víře vedla i své děti.

Zdraví a boží ochranu do dalších let jí tak ze srdce všichni přejeme.

Petr Horák

\*\*\*\*\*

Červen 2018



## Pozvánka na nadcházející akce

Obec Cetkovice ve spolupráci s SK Cetkovice pořádá  
v sobotu dne **2. 6. 2018**  
na víceúčelovém hřišti

# Nohejbalový turnaj trojic Cetkovice 2018

**Program:** 8.30 hodin - prezence  
9.00 hodin - turnaj

**Bohaté občerstvení zajištěno: klobásky z udírny, točené pivo.....**

**Pozor:** Počet účastníků je omezen na max. 8 mužstev. Přihlásit družstvo je možné do 1.6.2018 do 10h na OÚ nebo emailem na [starosta@cetkovice.cz](mailto:starosta@cetkovice.cz).

Startovné za trojici obvyklé.  
Hrací systém a pravidla budou určena podle počtu přihlášených družstev v den konání.

Pořadatelé zvou srdečně sportovce i diváky.



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí



Základní škola Cetkovice

pořádá v sobotu 16. června 2018

# Defilé Mažorettek ZŠ Cetkovice

Zveme všechny spoluobčany na vystoupení mladších a starších mažorettek, ve kterém budou prezentovat své choreografie, které nastudovaly v tomto školním roce.

Místo konání: **areál před ZŠ Cetkovice**

**Začátek: 10:00**

Vstupné je dobrovolné

Přijďte strávit sobotní dopoledne s Mažoretkami a přivítat prázdniny.

**Červen 2018**



Kulturní, školský a sportovní výbor při Obecním úřadě Cetkovice  
pořádá  
v sobotu dne 23. 6. 2018 ve 14<sup>00</sup> hod.  
na zahradě kulturního domu v Cetkovicích

# Dětské sportovní odpolední



Pro děti od nejmenších z mateřské až po děti obou stupňů  
základní školy jsou přichystány sportovní hry o hodnotné  
ceny a sladkosti.  
Těšíme se na Vaši účast.

\*\*\*\*\*  
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Marie Nechutová. Náklad 265 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, [www.cetkovice.cz](http://www.cetkovice.cz), e-mail: [cetkovice@cetkovice.cz](mailto:cetkovice@cetkovice.cz)  
Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407.

**Červen 2018**